

Comune di FAGNANO CASTELLO

(Provincia di COSENZA)

DIPARTIMENTO SERVIZI DEMOGRAFICI

UFFICIO STATO CIVILE

ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Che gli sposi intendono celebrare in FAGNANO CASTELLO (CS) Come da Verbale n° 8 del 04/06/2019

FORMOSO SAVERIO

Nato in FAGNANO CASTELLO (CS) Nato il 08/11/1964 Atto nr. 77 - P.I - S.A - Anno 1964 Cittadinanza ITALIANA

TARSITANO MARIA TERESA

Nata in BALINGEN () Nata il 20/04/1970 Atto nr. 16 - P.II - S.B - Anno 1971 Cittadinanza ITALIANA Residente in FAGNANO CASTELLO (CS) | Residente in FAGNANO CASTELLO (CS)

Matrimonio da celebrarsi secondo il rito CIVILE

Chi, avendone la qualità, ritengano sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni dovrà seguire le indicazioni degli artt. 102 e seguenti del codice civile e degli artt. 59 e seguenti D.P.R. 3 novembre 2000, n. 396.

L'imposta di bollo è stata assolta per l'intero ammontare in questo Comune come da C.M. del Ministero delle Finanze nr. 223 del 04/12/2000 ed è stata apposta sulla copia cartacea del documento.

Dalla Residenza Municipale, li 04/06/2019 In pubblicazione dal 05/06/2019 al 13/06/2019

L'UFFICIALE DI STATO CIVILE

ARENA FRANCESCO

Talcino Areno